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[bookmark: _GoBack]1. Atlétika
	A képek mérete ±0,01 cm pontosság esetén fogadható el. 
	

	Az atletika dokumentum létrehozása 
	

	Létezik az atletika dokumentum a szövegszerkesztő program saját formátumában  
	1 pont

	A dokumentum ékezethelyesen tartalmazza az ismerteto.txt szövegét  
	1 pont

	A dokumentumban nincs felesleges szóköz  
	1 pont

	A dokumentumban nincs felesleges üres bekezdés  
	1 pont

	Nem tekintjük üresnek azt a bekezdést, amelyben szöveg nincs, de képet, táblázatot vagy egyéb – 
a feladat szempontjából szükséges – objektumot tartalmaz. 
	

	Az oldal tulajdonságai 
	

	A4-es méretű, álló tájolású, a bal és a jobb oldali, valamint az alsó margó 2,1 cm méretű, a felső margó 
4,0 cm (ha a használt szövegszerkesztő programban az élőfej a szövegtükörből veszi el a területet, akkor 
a felső margó 1,4 cm és az élőfej magassága 2,6 cm, valamint az élőfej és a szöveg távolsága 0 cm)  
	1 pont

	A szövegtörzs formázása 
	

	A betűtípusa Times New Roman (Nimbus Roman), betűmérete 12 pontos, a bekezdések sorkizártak  
	1 pont

	A bekezdések sorköze egyszeres, előttük 0 pontos, utánuk 6 pontos (0,21 cm) térköz van  
	1 pont

	A dokumentum élőfeje 
	

	Az első oldal élőfeje a többitől eltérő  
	1 pont

	Az első oldal élőfejében a bal margóhoz igazítva az „Atlétika” felirat van  
	1 pont

	A felirat betűtípusa Times New Roman (Nimbus Roman), 36 pontos betűméretű, kiskapitális és félkövér betűstílusú  
	1 pont

	Az élőfejben a futok.png kép van, amelynek a magassága arányosan 2,5 cm-re módosított  
	1 pont

	A kép egy példánya az élőfej jobb oldalán megfelelően van tükrözve  
	1 pont

	A kép három példánya megfelelően tükrözve, az élőfej jobb oldalán függőlegesen azonos magasságban van, és vízszintesen részlegesen átfedik egymást  
	1 pont

	Négy cím formázása 
	

	Legalább az egyik cím 14 pontos betűméretű, kiskapitális és félkövér betűstílusú  
	1 pont

	Mind a négy cím 14 pontos betűméretű, kiskapitális és félkövér betűstílusú  
	1 pont

	A pont nem adható, ha a címeken kívül más szövegrészt is így formázott. 
	

	Legalább az egyik cím alatt a bal margótól a jobb margóig vonal van  
	1 pont

	Legalább három cím alatt a bal margótól a jobb margóig vonal van  
	1 pont

	Legalább három cím alatt a bal margótól a jobb margóig 1,5 pont vastagságú, pontozott vonal van  
	1 pont

	A felsorolások kialakítása 
	

	Az első vagy a harmadik cím után a minta szerinti bekezdéseket felsorolássá alakította  
	1 pont

	Az első cím után a minta szerinti bekezdéseket felsorolássá alakította, és a jel.png a felsorolásjel  
	1 pont

	A harmadik cím után a minta szerinti bekezdéseket felsorolássá alakította, és a jel.png a felsorolásjel  
	1 pont

	Az előző pontok nem adhatók, ha több vagy kevesebb bekezdést alakított felsorolássá. 
	

	Az első és a harmadik cím utáni felsorolások bal behúzása 0,2 cm és függő behúzása 0,6 cm  
	1 pont

	Az első és a második cím utáni bekezdések formázása 
	

	A bekezdések elején lévő négy megadott szó félkövér betűstílusú 
	1 pont 

	A pont jár függetlenül attól, hogy a szavak utáni „:” milyen betűstílusú. 
	

	Beszúrta a minta szerinti helyre a zsivoczky_attila.jpg képet, valamint jobb oldalra igazította, és beállította a szöveg körbefuttatását  
	1 pont

	A képet az oldalarányok megtartásával 8 cm szélesre méretezte és vékony fekete vonallal szegélyezte  
	1 pont

	Lábjegyzet létrehozása 
	

	A kapcsos zárójelek közötti szöveget lábjegyzetbe áthelyezte, a kapcsos zárójeleket törölte  
	1 pont

	A szöveg megadott szavára lábjegyzet-hivatkozást készített és a lábjegyzet-hivatkozás a „*” karakter  
	1 pont

	A lábjegyzet szövege Times New Roman (Nimbus Roman) betűtípusú, 12 pontos betűméretű és dőlt betűstílusú  
	1 pont

	A negyedik cím utáni táblázat kialakítása 
	

	A negyedik cím után beszúrt egy kétsoros, háromoszlopos, szegély nélküli táblázatot  
	1 pont

	A táblázat első sorának egyik cellájába beszúrta a megfelelő képet és arányosan 3,5 cm-re módosította a magasságát  
	1 pont

	A táblázat első sorának mindhárom cellájába beszúrta a megfelelő képeket és arányosan 3,5 cm-re módosította a magasságukat  
	1 pont

	Mind a három kép vékony fekete vonallal szegélyezett  
	1 pont

	A második sor celláiban a képnek megfelelő címek vannak  
	1 pont

	A táblázat második sorának celláiban a tartalom középre igazított  
	1 pont

	A szövegbuborék kialakítása 
	

	A táblázat alatt egy téglalap alakú szövegbuborék (ábrafelirat) alakzat van  
	1 pont

	Az alakzat 14,5 cm szélességű, a szöveg betűmérete 10 pontos  
	1 pont

	A szövegbuborék háromszögének csúcsa a bal oldali képre mutat  
	1 pont

	Az alakzat középre igazított és olyan magasságú, hogy a megadott bekezdés teljes szövege olvasható benne  
	1 pont

	Az alakzat világosszürke kitöltésű és vékony fekete vonallal szegélyezett  
	1 pont

	Az utolsó 4 pont jár, ha a mintától eltérő alakzatot készített. 
	

	Elválasztás alkalmazása 
	

	A dokumentumban elválasztást alkalmazott  
	1 pont

	Összesen:  
	40 pont
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